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Αγία Μαριάμνη η Ισαπόστολος αδελφή του Αγίου
Φιλίππου του Αποστόλου

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/2380/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 19/2/2013 12:33:00 πμ
Δημιουργία εγγράφου: 16/04/2024 22:54:53
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 17 Φεβρουαρίου εκάστου έτους.

Ιερά Λείψανα: Μια πτέρνα της Αγίας βρίσκεται στη Μονή Διονυσίου Αγίου Όρους.

Απότμημα του Ιερού Λειψάνου του Αγίου βρίσκεται στη Μονή Κύκκου
Κύπρου.

Ημ/νια Βίου: 19/2/2013 12:33:00 πμ



Βιογραφία

Ἀφεῖσα τὴν γῆν Μαριάμνη παρθένος,
Τὸν ἐκ Μαρίας Παρθένου Χριστὸν βλέπει.

Η Αγία Μαριάμνη καταγόταν από την Βηθσαϊδά της Γαλιλαίας. Χριστιανή και αύτη, είχε τον
ίδιο θείο ζήλο με τον αδελφό της. Φλεγόμενη από τον πόθο της ευρύτερης διάδοσης του
Ευαγγελίου  και  της  σωτηρίας  περισσότερων  ψυχών,  ακολούθησε  εκείνον  σε  πολλές
περιοδείες του βοηθώντας τον στο φωτιστικό έργο του και συμμεριζόμενη τους κινδύνους
του.

Μετά  τον  θάνατο  του  αδελφού  της  (βλέπε  14  Νοεμβρίου),  μαζί  με  τον  απόστολο
Βαρθολομαίο (βλέπε 11 Ιουνίου) πήρε το λείψανο του Αποστόλου Φιλίππου και το έθαψε.
Ο Βαρθολομαίος, αφού τακτοποίησε τα της Εκκλησίας της Ιεραπόλεως εγκατέστησε εκεί
επίσκοπο  κάποιο  Στάχυ  και  συνοδευόμενος  από  τη  Μαριάμνη  προχώρησε  προς  τη
Λυκαονία κηρύττοντας τον λόγο του Θεού. Αργότερα μετέβη στις Ινδίες όπου συνέχισε το
έργο του, και όπου είχε μαρτυρικό τέλος με σταυρικό θάνατο.

Η Μαριάμνη μετά τη Λυκαονία επέστρεψε στην Παλαιστίνη στα μέρη του Ιορδάνου όπου
και κοιμήθηκε ειρηνικά.



Λειτουργικά κείμενα

Ἀπολυτίκιον
Ἦχος δ’. Ταχὺ προκατάλαβε..
Ἄμνω ἠκολούθησας τῆς σωτηρίας Χριστῷ, ἀμνὰς ὥσπερ ἄμωμος σὺν ἀποσταλῶ κλεινῶ,
Φιλίππω ὀμαίμονι, πάνσεπτε Μαριάμνη, ἀλογήσασα πάντων, ὅθεν πολλοὶς ἐγένου, τῶν
ψυχῶν εὐεργέτις, ζωὴν ἀνακηρύττουσα, τὴν ἐπουράνιον.

Μεγαλυνάριον
Πλάνην αποδίωξαν αφ' ημών, Μαριάμνη θεία, και εγκαίνισον του Χριστού, Φως ημίν τοίς
πόθω, σήν μνήμην εκτελούντων, και ποθώ προσκυνούντων, σεπτήν εικόνα σου.



Αγιογραφίες / Φωτογραφίες

Αγία Μαριάμνη η Ισαπόστολος

αδελφή του Αγίου Φιλίππου του

Αποστόλου
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Σχετικές συνδέσεις

Άγιος Φίλιππος ο Απόστολος1.
Άγιοι Βαρθολομαίος και Βαρνάβας2.

Παραπομπές

ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ - ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ ΙΝΤΕRΝΕΤ1.
ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ - ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ ΙΝΤΕRΝΕΤ2.
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ3.
ΤΟ ΣΥΝΑΞΑΡΙΟ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ4.
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